

Probíhá kolaps čínských bank, Saúdská Arábie zavrhuje dolar a přidává se k BRICS

infokuryr.cz/n/2022/07/15/probiha-kolaps-cinskych-bank-saudska-arabie-zavrhuje-dolar-a-pridava-se-k-brics

kuryr

15. července 2022



Chaos a kolaps se šíří napříč světem. Srí Lanka má nyní zásoby chleba jen na 2 až 3 dny a tamní vláda i ekonomika jsou ve stavu úplného kolapsu.

Asociace pekařů (ACBOA) prostřednictvím portálu DNAIndia.com v neděli uvedla, že pekárenské výrobky včetně chleba budou vyprázdněny z regálů v nejbližších dvou nebo třech dnech v důsledku vážného nedostatku potravin v zemi.

Srí Lanka se nachází těsně před úplným kolapsem

Ředitel asociace Jayawardena řekl, že chléb může brzy zmizet z regálů pekáren v důsledku převládající palivové krize a nedostatku a nárůstu cen všech surovin.

Mezitím se po Číně šíří „běh na banky“ (snaha o masové vybírání hotovosti), jelikož některé z hlavních bank v zemi ohlásily zmrazení výběrů, čímž ve skutečnosti vyhlásily scénář krachu bank, kdy lidé nedostanou své vklady zpět.

Stránka [Zero Hedge](#) píše:

„Velký dav rozzlobených bankovních vkladatelů čelil v neděli policii ve městě Zhengzhou. Po zmrazení vkladů některými venkovskými bankami byli mnozí demonstranti zraněni, když je policisté odvedli.“

Banky v dubnu zmrazily vklady v hodnotě milionů dolarů a oznámily zákazníkům, že modernizují své interní systémy. Banky od té doby v této věci nekomunikovaly, uvedli vkladatelé.

Podle čínských médií by zmražené vklady v různých místních bankách mohly mít hodnotu až 1,5 miliardy dolarů a úřady momentálně vyšetřují tři banky.“

Saúdská Arábie, odvěký spojenec Americy, zasazuje USA smrtelnou ránu

Zpravodajský portál Newsweek informuje – a The Conservative Treehouse pokrývá – šokující skutečnost.

Jak uvádějí, Saúdská Arábie dnes již otevřeně prohlašuje, že fakticky zruší status petrodolaru a bude za ropu přijímat platby i jiných světových měnách, dokonce se připojí k národům skupiny BRICS, které zahrnují Rusko a Čínu.

Tato změna bude mít katastrofální důsledky pro americký dolar a kolabující ekonomiku USA, které ukončí americké impérium.

„Pozvání Číny adresované Saúdskoarabskému království, aby se připojilo ke skupině ‚BRICS‘, potvrzuje, že království hraje významnou roli při budování nového světa a stalo se důležitým a zásadním hráčem v globálním obchodu a ekonomice,“ uvedl pro Newsweek Mohammed al-Hamed, prezident organizace Saúdská elitní skupina v Rijádu

„Vize Saúdské Arábie 2030 postupuje sebevědomým a globálním tempem ve všech oblastech a sektorech.“

A zatímco se korunní princ Mohammed snažil posílit spolupráci s USA, zvláště když se prezident Joe Biden tento měsíc připravoval na svou první návštěvu monarchie, kterou kdysi označil za „vyvrhele“ kvůli údajnému porušování lidských práv, saúdská královská rodina v posledních letech rozšířila vztahy s Ruskem a Čínou.

Vstup do BRICS by demonstroval odhodlání Rijádu při jednání s jinými hlavními mocnostmi a znamenalo by to významné vítězství v úsilí o posílení ekonomických rámců vytvořených mimo záštitu USA a jejich bezprostředních spojenců.

Závěr

“Toto přistoupení Saúdské Arábie k BRICS (po Argentině a Íránu) vyváží světový ekonomický systém, zejména proto, že Saúdskoarabské království je největším vývozcem ropy na světě a také je členem skupiny G20,“ uvedl al-Hamed.

„Pokud se to stane, podpoří to jakýkoli ekonomický pohyb a rozvoj ve světovém obchodu a ekonomice. Bude to představovat pozoruhodný pokrok v sociálních a ekonomických aspektech, protože Saúdská Arábie by měla mít partnerství s každou zemí na světě.“

Zjistěte více o těchto tématech v nedávno vydaném podcastu *Situation Update* stránky Natural News na [Brighteon.com](https://www.brighteon.com) :

Autor: Mike Adams, Zdroj: [naturalnews.com](https://www.naturalnews.com)

Sdílet: